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2016年硕士研究生招生考试试题 A
科目代码及名称: 829电子技术     适用专业：0812Z1制造业信息化技术
                                          085201机械工程
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
一、填空题（每格1分，共20分）

1、二极管具有            的特性；晶体三极管具有           的能力。
2、晶体三极管工作在放大区的基本外部条件是：发射结电压         ，集电结电压          。
3、一个理想的集成运算放大器，开环放大倍数为         ，输入电阻为          ，输出电阻为          ，共模抑制比为           。
4、逻辑代数中最基本的运算包括         、        和        。
5、把数字量转换为模拟量的装置称为          ；把模拟量转换成数字量的装置称为          。
6、8421BCD译码器有         个信号输入端，有         个信号输出端。
7、能累计输入脉冲数目的逻辑部件称为         ，根据触发方式（所有触发器是否都用同一个时钟脉冲触发），分为          和          。
8、把交流电变成直流电，一般需要经过变压、        、       和稳压四个环节。
二、选择题（每题2分，共20分）
1、硅二极管导通电压约为(

)。
(A) 0.2V  (B) 0.3V   (C) 0.5V   (D) 0.7V 
2、下图示各电路中，对信号有电压放大作用的电路有(

)。[image: image1.png]-4
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(A) a       (B) b      (C) c         (D) a、b、c
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2016年硕士研究生招生考试试题
科目代码及名称: 829电子技术     适用专业：0812Z1制造业信息化技术

                                          085201机械工程
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
3、P型半导体中空穴数量远比电子多得多，该半导体整体对外(    )。
(A)带正电
    (B)带负电      (C)不带电     (D)带电，正负不确定
4、硅稳压管在稳压电路中稳压时，工作于(    )状态。
(A)正向导通    (B)反向击穿    (C)反向截止   (D)放大
5、下列对射极输出器的说法不正确的是（    ）。
(A)放大倍数小于1,但接近于1    (B)输入电阻大 
(C)输出电阻小                  (D)输出效率高
6、集成运算放大器接成电压跟随器时，其反馈类型是(

)。
(A)电压串联负反馈              (B)电压并联负反馈
(C)电流串联负反馈 　　        (D)电流并联负反馈
7、JK触发器，当J=1，K=1时，具有(

)的功能。
(A)保持      (B)置1         (C)清零       (D)翻转计数
8、在8421码编码中，规定二进制码1000代表的十进制数为(

)。

(A)9           (B)8            (C)7    　　   (D)  6

9、半加器的逻辑图如下图所示，其逻辑式为(   )。

(A) 
[image: image4.wmf]B

A

S

Å

=

  
[image: image5.wmf]AB

C

=

           (B) 
[image: image6.wmf]B

A

B

A

S

+

=

  
[image: image7.wmf]B

A

C

×

=

       

(C) 
[image: image8.wmf]B

A

S

Å

=

  
[image: image9.wmf]AB

C

=

           (D) 
[image: image10.wmf]B

A

B

A

S

+

=

  
[image: image11.wmf]B

A

C

Å

=


[image: image12.png]






第  2  页，共  5 页

[image: image13.png]-4

M K2




2016年硕士研究生招生考试试题
科目代码及名称: 829电子技术     适用专业：0812Z1制造业信息化技术

                                          085201机械工程
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
10、某时序逻辑电路的波形如下图所示，由此判定该电路是(

)。
(A)二进制计数器               (B)十进制计数器
(C)移位寄存器                 (D)数码寄存器
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三、简答题（每题4分，共20分）

1、集成运算放大器组成的同相比例运算电路与反向比例运算电路有何差别？
2、负反馈对放大电路性能有何影响？
3、TTL与CMOS芯片主要有什么区别？
4、什么是异或、同或？它们之间是什么逻辑关系？
5、串行、并行输入输出各自的优缺点是什么？
四、分析计算题（每题15分，共90分）

1、放大电路如右图所示,已知晶体管
[image: image15.wmf]be

r

=1kΩ，电流放大系数
[image: image16.wmf]b

=50，UBEQ=0.6V。

(1)画出放大器的直流通路和微变等效电路；

(2)计算该电路静态工作点IBQ、ICQ，UCEQ；

(3)计算该电路的电压放大倍数Au，输入电阻ri，输出电阻ro。
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2016年硕士研究生招生考试试题
科目代码及名称: 829电子技术     适用专业：0812Z1制造业信息化技术

                                          085201机械工程
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
2、电路如下图所示，
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，求：输入电压
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u

与输出电压
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之间关系的表达式。
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3、电路如下图所示，求输出电压
[image: image30.wmf]u

O

与输入电压uI1，uI2之间运算关系的表达式。
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4、如下图所示，Ui=30V，R1=500Ω，R2=2.5kΩ，Rp=1.5kΩ，R3=R4=2.5kΩ，集成运放输出正饱和电压为（Ui -1.5V），求：
（1）输出电压Uo的可调范围；

（2）若输入电压Ui改为15V，则Uo的可调范围变为多少？
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2016年硕士研究生招生考试试题
科目代码及名称: 829电子技术     适用专业：0812Z1制造业信息化技术

                                          085201机械工程
	（请考生在答题纸上答题，在此试题纸上答题无效）
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5、有一个车间，有红、黄两个LED故障指示灯，用来表示三台设备的工作情况。当有一台设备出现故障时，黄灯亮；若有两台设备出现故障时，红灯亮；若三台设备都出现故障时，红灯、黄灯都亮。试用与非门和异或门设计一个控制灯亮的逻辑电路。
6、逻辑电路图如图所示，试写出各触发器J，K输入端以及输出端Z的逻辑式，并画出输出端
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和Z的波形（设触发器为TTL电路，
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初始状态均为“0”）。
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